



6 августа в храме святого благоверного князя Александра Невского торжественно отметили день тезоименитства настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) . Перед началом вечернего Богослужения отца настоятеля пришли поздравить духовенство Новочеркасского благочиния, благочинный [протоиерей Олег Добринский](#) обратился с поздравительной речью и преподнес ценный подарок золотой - наперстный крест от Новочеркасского благочиния.

В светлый день памяти святых страстотерпцев Бориса и Глеба во время Божественной литургии настоятелю храма сослужили священники Новочеркасского благочиния а также гости, священнослужители Аксайского благочиния. По окончании Божественной литургии от духовенства было произнесено много теплых слов и поздравлений, прихожане и гости храма выразили теплые поздравления и слова благодарности любимому духовному пастырю.

Протоиерей Борис Павленков с 1994 года является настоятелем храма святого благоверного князя Александра Невского (атаманской церкви) города Новочеркаска , который за этот период времени был практически полностью восстановлен его трудами и под его непосредственным руководством буквально «из руин» .



